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Protokół nr I/2011 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 23 lutego 2011 roku 
(…) 

Ad. 6 

Interpelacje i zapytania 

Radny Roman Haltof 

- zwrócił się z prośbą o bieżące wywożenie odpadów segregowanych z pojemników do tego 

przystosowanych, gdyż pojemniki są przepełnione a śmieci zalegają wokół pojemników co 

wygląda niezbyt ładnie;  

- zwrócił się z zapytaniem, dlaczego została wstrzymana podwyżka dla pracowników obsługi 

i administracji w placówkach oświatowych, skoro w budżecie Gminy uchwalono 2% 

podwyżki i na jaki okres podwyżka została wstrzymana. 

 

Radna Maria Żyła  

- zwróciła się z zapytaniem czy Wójt posiada jakieś narzędzie, aby przymusić właścicieli 

nowo wybudowanych budynków mieszkalnych do dokonania odbioru tych budynków, 

zameldowania się i płacenia podatków. 

 

Radny Bogdan Małek  

- zwrócił się z zapytaniem, kiedy rozpocznie się rekultywacja terenów po eksploatacji żwiru 

w Kończycach Wielkich. 

 

Radny Henryk Kania 

- zwrócił się z prośbą o zabudowanie dwóch luster z czego jedno w Pogwizdowie na zbiegu 

ulic Akacjowej i Górnej, zaś drugie w Hażlachu przy wyjeździe z ulicy Rudowskiej na ulicę 

Długą.  

 

Radny Bogdan Małek 

- zwrócił się z zapytaniem jak daleko są posunięte prace związane z pogłębieniem przejazdu 

pod wiaduktem w stronę Kaczyc. 

(…) 

Ad. 20  

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

(…) 

Wójt Karol Folwarczny wyjaśnił, że: 

- borykamy się z problemami odbioru odpadów segregowanych z wystawionych pojemników; 

ten temat będzie omawiany na najbliższym spotkaniu z pracownikami; 

- podwyżki dla pracowników obsługi i administracji w oświacie będą wypłacone; obecnie we 

wszystkich jednostkach również w Urzędzie Gminy podwyżki zostały wstrzymane tym 

samym podwyżki nigdzie nie zostały uruchomione; najpóźniej podwyżki zostaną 

uruchomione do września; całe zamieszanie spowodowała zmiana ustawy o finansach 

publicznych; 

- nie mamy instrumentu, aby przymusić obywateli do dokonywania odbiorów budynków; 

najlepszym rozwiązaniem jest zgłoszenie takiego faktu do podatków; sukcesywnie będziemy 

wyłapywać takie nieruchomości; po konsultacjach ze starostwem jakieś działania zostaną 

podjęte; 



- nadzór nad rekultywacją terenów po wydobyciu żwiru w Kończycach Wielkich należy do 

starostwa; zaznaczyć należy, że zrekultywowany grunt zmniejszy dochody Gminy, gdyż 

wtedy będzie od tego gruntu naliczany podatek rolny; 4 marca w Urzędzie Gminy odbędzie 

się spotkanie w związku z wykopaliskiem na terenie żwirowni; powstał pomysł utworzenia 

skansenu i ścieżek spacerowych; na kolejnych posiedzeniach komisji poinformuję radnych o 

podjętych ustaleniach. 

 

Sekretarz Gminy Wanda Sojka wyjaśniła, że: 

- pracownicy gospodarki komunalnej stwierdzili podczas oględzin, że w Pogwizdowie przy 

zbiegu ulic Akacjowej i Górnej nie ma możliwości ustawienia lustra ze względu na 

usytuowania skrzyżowania;  

 

Wójt Karol Folwarczny wyjaśnił, że: 

- radny Henryk Kania powinien dokładnie sprecyzować swój wniosek; ponieważ opuścił salę 

obrad będę z nim rozmawiał; jeśli będzie taka możliwość to chociaż jedno lustro zostanie 

zamontowane;  

-  wycena pogłębienia drogi została wykonana i wyceniono tą inwestycję na kwotę 

2.600.000zł; musi to przeanalizować również Komisja Komunalna Rady Powiatu jednak ze 

względu na trudną sytuację finansową starostwa prawdopodobnie w tym roku inwestycja ta 

nie będzie wykonana. 

 (…) 

Protokołowała:    Przewodnicząca Rady Gminy  

/-/ Liliana Matloch           /-/ Grażyna Krehut 


